
Предложения и отзывы респондентов 

 

Количество опрошенных респондентов: 389 

 

№ п/п Предложения и отзывы опрошенных респондентов 

1 Компьютеры или ноутбуки в каждую группу.   

2 Новая мебель и развивающие игрушки   

3 

Вот бы ещё помочь воспитателям в улучшении условий на участках 

для прогулок, например, завезти песок в песочницы. Хорошо бы 

выровнять территорию, предназначенную для занятий спортом. Да и 

на участках у малышей выровнять место. 

  

4 

Очень хочется, чтобы обратили внимание на то, чем кормят детей и 

на организацию процесса работы с детьми. Воспитатели грубые, за 

детьми нет должного присмотра (дети выходят на прогулку плохо 

одетые, воспитатели не проверяют как ребёнок оделся, особенно 

касается обуви - не проверяют застегнута обувь или нет). 

  

5 
Улучшать структуру детского сада, образовательную деятельность , 

детский досуг 
  

6 Не достаточно песка на детских участках.   

7 

Хотелось бы получать основную информацию через ватсап и чтобы 

с воспитателями была связь через этот мессенджер весь учебный 

день. 

  

8 В группах есть старые окна. Хотелось бы их заменить.   

9 
Хочется, чтоб у детей, в сон-час были подушки и нормальные 

матрасы.  
  

10 

Пересмотреть программу по занятиям детей в бассейне. Чтобы 

учили плавать детей, ане просто развлекались и булькались в 

бассейне  

  

11 Бассейн   

12 
Побольше конкурсов, олимпиад для дошкольников. Разные 

экскурсии, представления   

13 Необходим ремонт веранд, старые, стены в дырах.   

14 
Хотелось бы, чтобы был лазарет для заболевших во время рабочего 

дня детей, чьи родители сразу не могут забрать их домой   

15 
Приобрести достаточное количество мультимедийных средств для 

обеспечения цифровизации образовательной среды.   

16 Низкая работа логопедов в маленьких детских садах   
 


